

堺市告示第5号

令和2年堺市告示第3号により告示した道路法（昭和27年法律第180号）第8条の規定に基づく市道路線の認定に係る告示内容について一部誤りがあったので、次のとおり訂正する。

令和2年1月14日

堺市長 永 藤 英 機

訂正内容				
訂正前	865	美木多上101号線	南区美木多上991番6地先 南区美木多上997番9地先	〃
訂正後	865	美木多上102号線	南区美木多上991番6地先 南区美木多上997番9地先	〃